



ЖУКОВ ДМИТРИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

7.10.74—20.05.95

сержант

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне — механик-водитель БМП (в/ч 62892). Родители: Семенов Василий Дмитриевич, Жукова Людмила Павловна.

Сестра — Ротоенко Елена Павловна (1967 г.р.).
Брат — Жуков Денис Васильевич (1992 г.р.).

После окончания 8 класса школы № 18 г.Челябинск поступил в СГПТУ № 85, которое закончил в 1993 году, получив специальность автослесаря.

30 января 1994 года Тракторозаводским РВК г.Челябинск был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

До декабря 1994 года проходил обучение по специальности «механик-водитель БМП» в учебном подразделении войсковой части 34091 (г.Хабаровск).

В декабре 1994 года был направлен в Чечню (в/ч 62892).

Принимал участие в боевых действиях по уничтожению вооруженных бандформирований на территории Чеченской Республики.

23 февраля 1995 года, участвуя в боевой операции против вооруженных чеченских боевиков, получил контузию головного мозга в результате минно-взрывной травмы. Был доставлен в госпиталь г.Краснодар для оказания медицинской помощи.

В мае 1995 года был направлен в отпуск по ранению в г.Челябинск.

При нахождении Дмитрия Жукова в отпуске наступило ухудшение самочувствия, как следствие тяжелой травмы головного мозга, и он был госпитализирован в городскую больницу скорой помощи.

20 мая 1995 года сержант Жуков Д.В. умер в больнице от полученного в бою ранения.

За мужество и отвагу, проявленные в боевых операциях, награжден медалью «За отличие в воинской службе» I степени № 10 приказом МО РФ от 15 января 1995 года и медалью Суворова № 1128 Указом Президента РФ от 15 мая 1995 года.

23 мая 1995 года Жуков Д.В. был похоронен на Успенском кладбище г.Челябинск. На могиле установлено мраморное надгробие.

Родители, брат и сестра Жукова Д.В. проживают в г.Челябинск.



Ученые, скажите, что нам сделать,
Нам, матерям всех наций и кровей,
Чтоб голова ночами не седела
В тревоге за растущих сыновей?
Где б ни стреляли, —
В самой дальней дали,
На чьей-то там земле
Иль на родной, —
Но пуля неизбежно попадает
В простое сердце
Матери одной.

И если б пламя материнской боли
Взметнуло вверх по искорке одной, —
Заполыхало б небо голубое,
Пожаром охватило б шар земной.
Но мир не вспыхнет!
Все идет как прежде.
Мы, матери,
В груди огонь тая,
Все носим безнадежную надежду,
Что возвратятся наши сыновья.

Фазу Алиева